

金笔作文学校小记者作文选登



特殊的礼物

五年级 张艺涵

“哈哈，今天是我的生日，爸爸妈妈会送我什么礼物呢？”一大早，我就在想。

心中一直期盼着，中午放学，我回家找了半天，什么礼物都没有。难道他们忘记我的生日啦，怎么可能？我很失落，也有些伤心，决定不再理会爸爸和妈妈了。

看着桌子上摆满了我爱吃的食物，我却一点胃口也没有。就在我无精打采的时候，妈妈从包里拿出一个漂亮的東西，外面包了一层蓝色的纸，上面还系着一个天蓝

色的蝴蝶结，妈妈说：“生日快乐！女儿，这是妈妈送给你的礼物，希望你喜欢。”我好奇地接过礼物，心想：什么东西呀！这么神秘神秘的。

我小心翼翼地打开包装，可这礼物令我十分失望，是一本《十万个为什么》。妈妈看出了我的失望与不满，告诉我：“你现在已经长大了，不仅要学习课本上的知识，也要多阅读一些课外书籍，让知识丰富起来，充实你的大脑，让视野更开阔。”我听了之后似懂非懂地点

了点头。

从那以后，我便经常去翻看那本《十万个为什么》，它让我学会了很多知识，最重要的是那本《十万个为什么》让我爱上了读书，从而激发了我的阅读兴趣，我经常请妈妈给我买书回来，我从书中了解到了历史、天文、自然科学等方面的知识，知道了书的好处。

虽然事情已经过去很久了，可我依然精心保存着那本《十万个为什么》，每当我看见它，就会想到这是妈妈给我的特殊礼物。



我家的动物园

四年级 何盈豫

动物园的动物与众不同，各有特点，我们家也是一个动物园，不信？你看吧！

我的爸爸是一只大老虎，又高又壮，特别凶猛。如果我受到伤害了，他会立刻冲过去保护我。他生气时说话声音很大，震耳欲聋，就像下山的老虎“嗷嗷”地叫。

爸爸很喜欢吃肉，每天三餐必须有肉。没有，就算是半夜也要找点肉吃。

我的妈妈是头牛，每天早上五点准时起床做饭，等六点半还要把

我从床上拉起来，我边洗脸，妈妈边盛饭，早饭的香味弥漫全屋。我正吃着饭，妈妈就提起包上班去啦。

晚上回家她就开始忙，不是做饭就是洗衣服，要么就是擦桌子或是拖地板，一点空闲也没有。有时我都睡了，她还要晾衣服，一直忙个不停。

我是一只百灵鸟，天天“叽叽喳喳”叫个不停。“爸爸给我检查一下作业！”“妈妈，我的衣服在哪儿放呢？”“爸爸妈妈，今天我们去吃

好吃的吧……”家里只要有我，就不会有安静的时候。

我妹妹是只小猴子。妹妹是姑姑家的孩子，天天上蹿下跳，一会儿也不闲着。她还抢我的东西，动不动就拍我一下，挠我一下，有时她还把我整整齐齐的东西弄得乱七八糟，跟有多动症似的。

她每次回来，我都紧张得心都要跳出来了，唉！希望她快点长大吧。

看，我家的动物园热闹吧！



难忘的“成长礼”

五年级 郭家贺

今天，我怀着激动又好奇的心情，和妈妈一起参加了学校精心准备的“成长礼”，整个活动过程，处处流露出老师对我们的期望和爱，让我久久不能忘怀。

首先，在学校的操场上，松翠柏校长进行了感人肺腑的发言。他的声调抑扬顿挫，态度和蔼慈祥，说话出口成章，我被他精彩的发言深深地吸引了。然后我们观看了48位同学精彩的朗诵表演，让我们明白了爱的真谛——知恩图报，无私奉献！接着老师引导我

们正衣冠，向老师送红领巾，向爸爸妈妈诵读爱的宣言。当老师说“现在请拥抱你的爸爸妈妈吧”的时候，我激动地红了眼眶。我依偎在妈妈温暖的怀抱里，突然觉得妈妈的肩膀不再像山一样高大，不再像海一样宽阔。哦，我长大了！最后，我和妈妈紧紧地手拉着手，激动又自豪地走过了成长门，告别童年，进入了少年时代。

经过成长礼流程的第一模块后，我们回到了教室，进行了第二模块的活动——才艺展示。同学

们有的唱歌，有的跳舞，有的弹琴，赵一宽同学还会讲英语故事呢。我给大家朗诵了特意准备的诗歌《妈妈的爱》。是啊，妈妈的爱是夏天里的凉风，是雨天里的雨伞，是严厉的批评，更是谆谆的教诲！当我朗诵结束时，教室里响起了热烈的掌声，同学们的眼睛里都闪着晶莹的泪花。

经过这一次“成长礼”活动，我真的成长了。爸爸妈妈，亲爱的老师，请放开你们的手，我正慢慢地长大呢！



快乐的星期天

五年级 刘昊然

今天是星期天，天气晴朗，阳光明媚，我和妈妈一起来到广场放风筝。

到了广场一看，这里各式各样的风筝可真多啊！有老鹰的，有小鸟的，还有长长的蜈蚣……

妈妈过去买了两只风筝，一只蝴蝶风筝，一只老鹰风筝。我拿着风筝拴上线，高兴地在广场里跑来跑去，可风筝怎么也飞不起来。瞧，妈妈已经把风筝放得老高了，

我只好让妈妈教我。

妈妈说：“在有风的时候要快跑，还要不停地拉线、收线，这样就能飞起来了。”“我知道了。”一会儿，我见风来了，就赶快拿着风筝快跑，又拉线又放线，果然，我的风筝终于飞起来了，我也快乐地又蹦又跳。

过了一会儿，广场上的人多了，风筝也多了，我不停地拉线收线，怕和别人的风筝缠在一起。我

拉着风筝，高兴地看它在天上飞。

我不停地向前跑，风筝不停地飞着，突然，我觉得风筝变得非常重，拉起来很累。“收线、收线。”妈妈说。这时才发现我的风筝和别人的风筝缠在了一起。我一急，一用力，“啪”的一声，线断了，我的风筝飞走了。可我还是很高兴，心想：风筝想自由，就让它自由吧！

放风筝让我的这个星期天过得很快乐！



月季花

五年级 张婉婷

花，是美丽的、芳香的，可什么花最美呢？那就是月季花了。

月季花的茎有些粗，上面有一个个尖尖的小刺儿，你可别动它，月季花叶儿很绿，像桑叶一样，又比桑叶大。一团团，一簇簇地围着花，犹如一个个使者簇拥在公主身旁，可爱极了！

月季的花最美，红的、粉的、黄的，还有黄中带粉的、粉中带黄的……花瓣也特别娇嫩，让人不忍触碰。有些花儿被绿叶遮了半张脸，还沾着清晨的露珠，就像一位羞答答的小姑娘，是那么的娇美。

月季花虽然花朵颜色艳丽，可它的气味是淡淡的，这种淡淡的幽

静的香气，沁入心脾，不由得使人陶醉其中。

春天，它开得生机勃勃；夏天，它开得芬芳艳丽；秋天，它开得繁花似锦；到了冬天，它慢慢合拢自己美丽的花瓣，沉沉地睡去，孕育着新的生命，孕育着新的希望。

啊！我爱你——月季花。

我爱我的祖国母亲

光明路小学三(4)班 王麒迪

每个孩子都有一位母亲，每个人也都有一个祖国。母亲都深深爱着她的孩子，祖国也都深深爱着她的子民。母亲付出多少心血，流尽多少汗水，才给了我金色般的童年，祖国历经多少苦难，走过多少艰辛，才有了今日的繁花似锦。七十年风风雨雨，七十年沧桑历程，我该拿什么来回报您的恩情，我的母亲？我该用什么来庆贺您的诞辰，我的祖国？唯有付出百般努力，才能回报您的恩情，唯有成为栋梁之材，才能表我爱国之心。祝愿伟大的祖国繁荣昌盛！祝愿亲爱的母亲青春永恒！我爱您，我的祖国！我爱您，我的母亲！

(指导老师：曹小林)

难忘的国庆诗歌朗诵比赛

中心路小学六(1)班 张椽戈

秋天的校园，风和日丽，天空中不时飘过几朵白云。9月30日下午，我们迎来了庆祝新中国成立70周年诗歌朗诵比赛。

一进校门，便看见一个美丽的舞台搭建在校园中央，身披红毯，红黄蓝三个台阶在舞台上显得特别醒目。舞台背景上写着“激情迎华诞 和雅润中小——中心路小学礼赞祖国朗诵比赛”。

我们在教室里又排练了几遍，确保万无一失。铃声响了，我们排队下楼，操场上顿时人声鼎沸，一片欢声笑语。我们班的同学都精心打扮了一番。你看，机灵鬼赵卓尔穿一身白色带蓝花的礼服，宛如一个小仙女，脸上贴着小红旗，既可爱又漂亮！负责伴舞的王玥穿着白底带红花的连衣裙，看着像含苞待放的红玫瑰。你再看，小个子沈泽隆头发像被疾风卷过似的，上面还有蓝色的亮片。陈明鑫身穿蓝白渐变的上衣，黑色的裤子，脖子上的领花使得他多添了几分英俊。当我听到主持人说：“庆十一朗诵比赛现在开始！”我便不由自主地打了个激灵，既紧张又兴奋，非常期待这次比赛。

比赛正式开始了，我们班抽到的签号是第五个。第三个班级表演时，我们便开始紧张

了。老师指导我们在旁边又彩排了两遍，非常顺利，我心里终于不紧张了。上台时，我已经做好了充分的准备，泰然自若。我们朗诵的诗歌是《祖国啊，我为你自豪》。在舞台上，随着朗诵的内容，我联想到了我们祖国从站起来到富起来，再到强起来的历程，眼前浮现出圆明园被西方列强烧得面目全非，而现在的中国变得越来越强大。当朗诵到第一面五星红旗冉冉升起，那胜利的旗帜在空中迎风飘扬。我仿佛看见毛主席宣布新中国成立时亲自按下电钮，五星红旗冉冉升起，这气势慷慨激昂，筑起了一座丰碑，屹立在世界的东方。朗诵到最后一句，祖国啊，我为你自豪时，我们每个人把五星红旗举起来，此时此刻，我觉得五星红旗是那么光彩夺目！

表演结束了，我们笑逐颜开地下场，场下响起震耳欲聋的掌声。我们接着看了其他班级的表演，也非常精彩。到了激动人心的颁奖时刻，我们班得了两个一等奖，同学们欢呼雀跃！

这次朗诵比赛激发了我对祖国的热爱，同时也让我明白了肩上的责任，我要努力学习，长大报效祖国！这次朗诵比赛，令我永生难忘！祖国，我爱你！（指导老师：白丽娜）

我心爱的地球仪

东风路小学五(1)班 李博

相信大家都有自己喜爱的东西，我也不例外，我的心爱之物就是地球仪。

我的地球仪是2015年买的，它光彩夺目，地球仪下面有一个银光闪闪的底座，这个底座很像一个小喇叭，地球仪上还有一些银白色的坐标，好像一些小月牙聚在一起，上面刻着阿拉伯数字。中心还穿过一根轴，可以让它自由转动，上面还有一些星形、圆形的标记。

没事的时候，我就坐在那里转动地球仪，就像环球旅行一样。闭上眼，我仿佛看到了尼亚加拉瀑布，那隆隆的水声不绝于耳；不一会儿，我又来到了纽约，站在帝国大厦的顶端，繁华的城市尽收眼底；随之，我又来到了巴西的里约热内卢，

可以喝到正宗、浓郁的咖啡，还可以看到激烈无比的足球赛；后来，我来到了“浪漫之都”——巴黎，在埃菲尔铁塔上，可以将这一片神圣的土地一览无余；不久，我又来到了意大利比萨，看到了神奇的斜塔；最后我来到了迪拜，站在了哈利法塔上吃夜宵的感觉简直好极了！

地球仪带给我的快乐可不止这些，每当我查阅地理资料时，它总会像一个无声的老师站在我的面前，是它，让我知道地球上有很多不知名的小岛；是它，让我知道了中国的辽阔；是它，让我领略了全球的风光。

这就是我心爱的地球仪，你们喜欢它吗？

(指导老师：李惠子)